
Ανακοίνωση των Παρεμβάσεων στο δημόσιο για
την 1η μέρα του συνεδρίου της ΕΔΟΘ (25.5.2017)

Οι Παρεμβάσεις στο Δημόσιο χαιρετίζουν την απόφαση του 9ου συνεδρίου της ΕΔΟΘ να γίνουν δεκτοί οι
αντιπρόσωποι του Σωματείου ΟΤΑ και δημοτικών επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης, η νομιμοποίηση των
οποίων αμφισβητήθηκε επειδή ψηφίζουν και οι συμβασιούχοι. Απαράδεκτη η στάση της ΔΑΚΕ που επέμενε
μέχρι τέλους στον αποκλεισμό του σωματείου, θεωρώντας ουσιαστικά ξένο σώμα τους συναδέλφους που
εργάζονται ως συμβασιούχοι, βιώνουν την αγωνία από τον κυβερνητικό εμπαιγμό που τους απολύει και
παράλληλα αγωνίζονται για το δικαίωμά τους στη δουλειά. Η απόφαση του σώματος ξεπέρασε και τη
μεσοβέζικη στάση των ΠΑΣΚ-ΣΥΡΙΖΑ που δεν πήραν θέση και παρέπεμψαν στους συνέδρους.

ΟΙ Παρεμβάσεις διαχρονικά και από θέση αρχής υποστηρίζουν τη συμμετοχή των συμβασιούχων, των
αναπληρωτών εκπαιδευτικών και κάθε μορφής ελαστικής εργασίας στα σωματεία, με τρόπο ισότιμο και
με πλήρη δικαιώματα. Αυτό υπερασπίστηκαν στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ, αυτό κατέγραψαν με την ανάδειξη
αναπληρώτριας εκπαιδευτικού στο ΔΣ της ΟΛΜΕ, αυτό στήριξαν αποφασιστικά στο συνέδριο της ΕΔΟΘ.

Παράλληλα οι Παρεμβάσεις διαχωρίζονται από τη λογική της πλειοψηφία της απερχόμενης ΕΕ της ΕΔΟΘ
να καλέσει τους εκπροσώπους των μνημονιακών κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, τον δήμαρχο
Θεσσαλονίκης και τον περιφερειάρχη Κ. Μακεδονίας. Τους εκπροσώπους δηλαδή όσων σχεδιάζουν,
υλοποίησαν και υλοποιούν την αντιλαϊκή και αντεργατική πολιτική των αλλεπάλληλων μνημονίων που
φέρνουν οι κυβερνήσεις και η ΕΕ. Την κουστωδία αυτή συμπλήρωνε ο πρόεδρος του ΕΚΘ, του ανύπαρκτου
στους εργατικούς αγώνες της πόλης, του φορέα του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού που
στοιχήθηκε μαζί όλη την αντίδραση υποστηρίζοντας το «ναι» στο δημοψήφισμα, όταν οι εργαζόμενοι και
ο λαός ψήφισαν «όχι» στο τρίτο μνημόνιο το καλοκαίρι του 2015. Ιδιαίτερα αναντίστοιχες ήταν οι
τοποθετήσεις των ΠΑΜΕ και ΜΕΤΑ που συναίνεσαν στο ενδεχόμενο να γίνει το συνέδριο πασαρέλα
μνημονιακών «θεσμών». O εκπρόσωπος του ΚΚΕ ενώ μίλησε ενάντια στην πολιτική Ε.Ε, κυβέρνησης και
πάσης φύσεως ιμπεριαλιστικών θεσμών, προτρέποντας τους συνέδρους και γενικότερα το εργατικό
κίνημα να πάρει την υπόθεση στα χέρια τους και να έρθουν σε ολομέτωπη ρήξη και σύγκρουση με την
αστική τάξη, τις πολιτικές δυνάμεις που την υπηρετούν, την Ε.Ε κλπ, οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ αμέσως
μετά, δείχνοντας “δημοκρατική ευαισθησία” απέναντι στον εκπρόσωπο του ΣΥΡΙΖΑ που πήρε τον λόγο,
νομιμοποίησαν με την στάση τους (αποχώρησαν σιωπηλά) την παρουσία του και τις πολιτικές που
εκπροσωπεί στο συνέδριο της ΕΔΟΘ. Οι πρακτικές αυτές του ΠΑΜΕ, συνηθισμένες τον τελευταίο καιρό,
όχι μόνο δεν έχουν χαρακτήρα ρήξης, αλλά αντίθετα είναι συμβιβαστικές και καιροσκοπικές!

Η διαμαρτυρία των συνέδρων τελικά απέτρεψε ομιλία του γραμματέα της ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ Θεσσαλονίκης που
χωρίς ντροπή ήρθε να εκπροσωπήσει την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ των 2 μνημονίων και επέμενε, όταν οι
άλλοι αποχώρησαν. Ευτυχώς έτσι δεν μετατράπηκε το συνέδριο σε ακροατήριο κλακαδόρων και
χειροκροτητών της μνημονιακής πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ.

Οι Παρεμβάσεις θα συνεχίσουν αποφασιστικά να συμβάλλουν ώστε το συνέδριο να πάρει αγωνιστικές
αποφάσεις ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, στη μνημονιακή επίθεση στο δημόσιο τομέα και τις
κοινωνικές του υπηρεσίες, καθώς και ενάντια στα δικαιώματα των δημοσίων υπαλλήλων που εργάζονται
σε αυτό.
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